

让更多孩子成为“小状元”

陈中数理化“陈中小升初状元班”近日开班 数学由陈中老师亲自主讲,助更多考生轻松升入名校 本周六上午举办公开课及入学考试,欲报从速



中小升初状元班”。据该校副校长任战洪介绍,“陈中小升初状元班”不同于普通的“状元班”,该班旨在打造郑州市今年小升初学校状元、年级状元或班级状元,报名条件是市区各小学六年级班级前三、年级前二十的学生。该班将由陈中数理化最强阵容亲自任教:数学由陈中老师亲自任教,语文由张锦老师亲自任教,英语由刘老师亲自任教,三位老师将重点分析近几年各名校小升初招生考试题型,并结合人教版教材帮助考生系统梳理小学知识、夯实小学基础,向名校冲刺。“我们将通过一年的努力,使这些孩子在一年后顺利考入外国语、省实验等名校。”任战洪说。

此外,只要报名参加“陈中小升初状元班”的学习,并在2009~2010年下学期期末或中招考试中取得优异成绩,还可获得相应的陈中励志奖学金,最高额可达2万元。

随着秋季入学的开始,又有一批新生即将面临小升初的困惑。对于这些学生来说,如何在一年后升入一所好的中学,成了家长最为担心的问题。

为帮助这些学生在一年后顺利升入外国语、省实验等名校,陈中数理化培训学校想家长之所想,急家长之所急,从在新学期伊始成立“陈中小升初状元班”,三位资深名师,通过一年的努力,将使这些孩子在一年后顺利考入名校。

吴幸歌/文 赵楠/图

陈中数理化“状元班”成绩斐然

2009初三“状元班”252名学员取得了600分以上的成绩

陈中数理化培训学校自去年启动各年级“状元班”以来,在市区各小学、中学及社会上引起强烈反响。不少学生踊跃报名参与此次活动并取得了优异的成绩,特别在2009年中招考试中,该校初三状元班学员个个成绩斐然,其中考取600分以上者就达252人。尤其是该校的李焜辰同学以总分658分(满分665分)数学120分(满分120分)一举夺取中招状元,受到家长以及教育工作者的极度好评。

家长们普遍认为,对于孩子来说,初中和高中是极为关键的六年,陈中数理化培训学校在孩子最为关键的阶段,通过选拔考试把一些优

秀学生集中在一起,经过名师指导,一起向更高的目标冲刺,不仅可以大大提升考上名校的概率,而且还可以获得数额不菲的奖学金,对学生来说绝对是一个好事儿。

按照今年春季设立初三“状元班”时的承诺,只要报名参加该校开设的初三“状元班”,且在2008~2009年下学期期中、期末考试及今年中招考试中取得班级前三、年级前二十、单科满分、班级第一者均可获得一定数额的“陈中励志奖学金”。其中,获得2009年郑州市中考状元者将给予20000元重奖。今年7月10日下午,郑州陈中数理化培训学校在晚报大厦举行隆重颁奖仪式,对在2008~2009年下学期期中、期末考试及2009年中招考试中取得优异成绩的该校“状元班”学员分别颁发了“陈中励志奖学金”。其中,该校初三“状元班”学员、郑州市

2009年中考状元李焜辰获得20000元重奖。

“陈中小升初状元班”近日开班

数学由陈中老师亲自主讲,助更多考生轻松考入名校

陈中数理化“状元班”在2009年取得的优异成绩,在同行以及家长中间引起强烈关注。于是今年秋季刚一开学,就有不少家长通过各种渠道打听有关“状元班”的情况,特别是一些小升初的家长。他们认为,小升初虽然不像考大学那么重要,但能否考入一所好的中学也决定着学生的将来,他们希望小升初状元班能尽早开班,使学生提前进入冲刺状态,冲刺名校。

为帮助这些学生在一年后顺利升入名校,陈中数理化培训学校在新学期伊始特成立“陈

温馨提示

9月5日(周六)上午8:00~10:00举办“陈中小升初状元班”公开课及入学考试。名额有限,欲报从速。

1.文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。

电话:63619977、63697866
13949007909

2.郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心

电话:60127730、68629318
13633830128

3.京广路与中原路交叉口四中对面(四中分部)

电话:66655869、13633801047

“太值了,希望这样的活动经常举行!”

“大商杯”教育嘉年华暨中原精品教育展受追捧

最欢迎——十多家教育机构参展 市民一大早来“捧场”

此次“教育嘉年华暨中原精品教育展”活动,得到了省会郑州众多有影响力的教育培训机构和留学机构的支持与热捧。郑州金水区陈中数理化培训学校、张清波中高考英语、郑州新东方培训学校、郑州灵格风语言培训中心、锐林教育辅导学校、平行线培训学校、河南省教育国际交流服务有限公司、郑州睿源外语培训中心、郑州大学应用科技学院国际教育中心、郑州金水区大山外国语学校、101远程教育网等机构均派出了强力阵容参展。

8月30日一大早,许多参展教育机构还在布置展区,一些市民就带着孩子来到现场。家住北环的宋先生与爱人带着上五年级的儿子,8点刚过就来到展区。他告诉记者,现在不少教育培训机构鱼目混珠、水平高低不一,相信郑州晚报组织的教育展一定能让他给儿子选个理想的英语辅导机构。

虽然当天烈日高悬,但许多市民或带着孩

子或独自一人顶着炎炎的烈日,在展位前详细咨询、记录,不时对比着收集来的众多培训机构的资料。记者发现,每家机构前都围着多位咨询的家长和孩子。他们仔细地问着一些学校的开班情况、收费标准、优惠政策、师资力量等。市民李飞告诉记者,作为家长,他们很难在短时间区别和了解哪些培训机构更好一些。郑州晚报将培训机构集中一起,将各自的优势展示出来,让家长挑选,最终得实惠的还是孩子,希望晚报能多举办些类似的活动。

据了解,活动结束后,参展单位接待市民咨询的人数中,最少的也超过了30人次,一些市民还现场为孩子报了班。平行线培训学校一上午就接待了20多个咨询的家长。刚到郑州不久的灵格风的工作人员表示:“这种形式很好。责任媒体推荐优秀的、负责任的教育机构,能更好地让学生和家长放心,也起到净化市场的作用。”

最实惠——机构频送优惠“大餐” 家长直喊“真实惠”

记者采访发现,此次参展单位除每家选送两个精彩的学生表演节目,以展现自身实力外,还为家长和学生送上了实实在在的看得见的多种优惠,其优惠幅度从数百元到上千元不等。

据了解,郑州金水区陈中数理化培训学校对报班学生将在原有优惠券基础上再送优惠。郑州新东方培训学校推出“十一短期课程”老学员六折优惠、新生优惠100元等多项举措。郑州灵格风语言培训中心推出当天报成人、少儿经典班优惠1000元的活动。锐林教育辅导学校对在9月10日前报班的学生,一科优惠30元,两科优惠120元,三科优惠270元,四科优惠480元。联大外语则现场派送50、80、120、160元不等的现金抵用券。平行线培训学校则

对同时报两科的学生优惠100元。郑州睿源外语培训中心现场推出集卡有礼及参赛选手大抽奖等多种活动。郑州大学应用科技学院国际教育中心有免中介费、免雅思考试等留学措施。郑州金水区大山外国语学校最高送价值1800元的VIP学习体验卡。101远程教育网在10月15日前,推出报二年送一年、赠送预习或复习课程等活动。张清波中高考英语更是送出报高考、中招英语写作快速提分讲座或高考英语一天提高20分特训营优惠超过1000元的大礼。

对精品机构现场推出少则100元优惠、多则超过千元的超值优惠活动,多数家长直呼“真实惠”!

(下转B04版)

8月30日,郑州晚报“第一教育”联合大商新玛特郑州国贸总店共同主办的“大商杯”教育嘉年华暨中原精品教育展,在花园路大商新玛特郑州国贸总店门前广场开幕。十多家在社会上有着良好口碑的教育机构的展位,吸引着众多的学生、家长一大早就来到现场进行咨询、报名。与此同时,教育机构选送的参演节目以及观众的即兴表演,也赢得了台下市民阵阵掌声。一整天的中原精品教育展,让到场的观众品尝到文化大餐的同时,也享受一场视觉盛宴。家长不仅在嘉年华的比赛中增进了与孩子的了解和感情,更为孩子未来教育咨询专家,用市民朱先生的话说:“太值了!希望这样的活动能够经常举行。”

据悉,本次教育嘉年华共分为两次,本周六,还将在大商国贸总店进行,精彩还将继续,机会不容错过。有意参赛的学生、家长或有意参展的其他教育机构,请拨打晚报教育热线(67655693)咨询报名。

晚报记者 唐善普 通讯员 高兵/文 晚报记者 赵楠/图

